

国务院法制办发布《表彰奖励工作条例》征求意见稿 出台8项“硬要求”

评选全国劳模将“有法可依”

本报综合消息 要想获得“全国劳动模范”和“全国先进集体”的光荣称号,将“有法可依”了,5日上午,国务院法制办发布了《表彰奖励工作条例》征求意见稿。

该意见稿规定,有下列突出贡献之一的个人或者集体,将由国务院分别授予“全国劳动模范”和“全国先进集体”称号。

意见稿规定,表彰奖励工作应当体现:先进性、代表性和时代性;面向基层、面向工作一线;精神奖励与物质奖励相结合,以精神奖励为主。

另外,本着公开、公平、公正的原则,依照法定的条件、权限和程序进行。

意见稿同时规定,“全国劳动模范”每5年评选一次。对在

处置突发事件、完成重大专项任务等工作中作出突出贡献的个人和集体,国务院可以及时给予表彰奖励。对符合条件的已故人员,国务院可以给予追授表彰奖励。

意见稿还指出,如有伪造贡献或者采用其他手段骗取国务院表彰奖励的,将由国务院决定撤销其表彰奖励。(法晚)

8项突出贡献
在完善社会主义市场经济体制,促进国民经济发展方面作出突出贡献的
在推进社会主义民主法治建设,发展社会主义民主政治方面作出突出贡献的
在构建社会主义核心价值体系,弘扬中华文化方面作出突出贡献的
在维护社会安定团结,推进以改善民生为重点的社会建设方面作出突出贡献的
在节约资源能源,保护生态环境方面作出突出贡献的
在推动国防和军队现代化建设,保卫国家和人民生命财产安全方面作出突出贡献的
在推动祖国统一,维护国家主权和领土完整,保卫国家安全方面作出突出贡献的
在其他方面作出突出贡献的

内蒙古滞留列车全部恢复运行

据新华社电 呼和浩特铁路局发布消息说,截至5日下午,13列因雪灾导致晚点或滞留列车已全部安全到达终点站。

据悉,经过全力抢险,4日17时12分,呼铁局管内雪害区段全部开通。5日3时28分,受雪害影响晚点时间最长的1815次列车(哈尔滨-包头)在晚点30小时30分后,终于安全抵达终点站。

昆明桥梁垮塌或因偷工减料

据新华社电 昆明新机场几名不愿意透露姓名的工人告诉记者,在建引桥垮塌,主要原因就是搭建的钢架不牢固,偷工减料。

据介绍,按照一般规定,在建桥梁搭建钢架时,横钢加固的要求非常严格,前后左右都必须进行加固,每隔1米,必须用蝴蝶扣加固,同时还要上下交叉加固,形成一个整体,若有一根钢架不稳固,或者松动,都会导致整个钢架垮塌。他们认为,一项工程通过层层转包,最后价格也就层层下降,到包工头手里时,已经是最低,为了获取利润,包工头要做的就是偷工减料,通过减少钢架的安装数量来“提高工作效率”。

大连特钢发生事故已造成8人死亡

据新华社电 东北特钢集团大连特殊钢有限公司第一炼钢厂4日发生重大事故,造成8名工人死亡。

4日16时45分左右,电渣车间组织人员在电渣炉地坑内维修电机时,8名工人先后晕倒,紧急送往医院全力抢救无效,全部死亡。

据大连市有关人士介绍,究竟是什么原因导致这起重大事故,有关部门正在调查中。事故发生后,大连市应急办、安监局、公安、消防、卫生等部门启动了事故应急预案,积极组织救援和事故调查。中共大连市委书记夏德仁、代市长李万才赶到现场指挥抢救和善后处置工作,要求全力做好死难职工家属的安抚和善后工作,尽快查明事故原因,采取防范措施,减少重大事故发生。

中国王牌鸡蛋
——固始鸡笨蛋(土鸡蛋)
专利精美包装,通过国家绿色有机食品认证。
诚招:各县市独家总代理(无加盟费,投资小) 电话:13323875717



“世博大熊猫”在沪入住新家

1月5日,一只大熊猫在上海动物园的新家内享用特制的食物。当日,由卧龙中国保护大熊猫研究中心精心挑选的10只“世博大熊猫”抵达上海后,住进了位于上海动物园的新家。通过为期两周左右的检疫,“世博大熊猫”将于1月下旬在上海正式亮相,迎接来自五湖四海的客人。

新华社发

向官网投诉不得超过百字

网友戏称镇江丹徒区此举是逼市民用文言文投诉

本报综合消息 到政府的官方网站去咨询或者投诉,如今已不是什么新鲜事了,但投诉不能超过100字,这样的限制还是头一回听说。对于江苏镇江丹徒区的官方网站上这样的限定,网友惊叹说,连微博都可以写140字,这个区的投诉信箱更精简,是在逼市民用文言文投诉。

4日,网友张洪峰在其博客里发表文章《镇江丹徒区长信箱逼市民用文言文投诉》,称自己想向区政府领导反映问题,

但找到镇江丹徒区的政府网站后,奇怪的事情发生了,在向区长信箱反映问题时,他发现投诉内容字数不得超过100个字,否则你反映的问题,就发不到区长信箱里。

张洪峰在帖中质疑称:“请问区长阁下,你是不是存心不让百姓反映问题呢?文言文的时代早已过去,你这100字限制的是民意,阻隔的是民情。请问区长阁下,老百姓有没有规定你只能写100字的公文报告?”

经过记者查证,由“中共镇江丹徒区委宣传部”主办的丹徒区官方网站上,咨询、投诉和建议的确存在100个字符的内容限制,而且这个官网上,除了动态新闻,几乎查不到该区各个职能部门的政务信息。

有当地网民留言戏称,镇江不愧是出《昭明文选》和《文心雕龙》的地方,领导在要求我们用文言文来反映问题呢!另有网友提出,应该在投诉信箱中给出“文言文公文”的范例,好让大家有样学样。(中新)

重庆昨审“杀人生产队”头目

该嫌疑人曾举报李庄“伪造证据”

据新华社电 5日上午,被坊间称为“杀人生产队”的重庆龚刚模涉黑团伙案在重庆市第一中级人民法院公开开庭审理。

据起诉书指控,龚刚模团伙涉及4条命案,拥有15支枪,其中3支是冲锋枪。该团伙犯下的“爱丁堡”杀人案是重庆提前开展打黑的重要因素。预计庭审时间将持续7天。

龚刚模一案因李庄“律师门”事件备受关注。李庄案于2009年12月30日进行了法庭审理,31日凌晨1时许审结,将择日宣判。

案发时他的身份是重庆万贯科技有限公司董事长。

2009年6月3日凌晨2时,重庆市江北区爱丁堡小区发生一起枪案,其幕后操控者正是龚刚模。此案震惊重庆。重庆市公安局局长王立军第一时间赶到了案发现场。据悉,正是此案,使重庆打黑行动比全国的统一部署提前了两个月进行。

此外,该团伙还涉及另外3条命案以及一起重伤案件。

据起诉书指控,龚刚模涉黑团伙通过非法购买等方式获取各式枪支15支,子弹500余发,拥有“杀人生产队”的绰号。

重庆市司法局委派,免费为龚刚模辩护。

北京康达律师事务所的律师李庄曾是龚刚模的辩护人。2009年12月10日,龚刚模主动向警方检举,李庄在会见他时,教唆他谎称被刑讯逼供。

龚刚模交代,李庄让他在法庭上避重就轻,否认故意杀人、涉黑、涉毒等重罪,不要承认贩枪、开设赌场等违法犯罪行为。除此以外,龚刚模供述,李庄还串通证人并指使龚刚模称其为黑社会组织提供资金的行,系被迫所为。

2009年12月12日,李庄被公安机关刑事拘留。12月30日~31日,李庄出庭受审,在法庭上,李庄坚称自己无罪,该案将择日宣判。

案情披露
制造枪案引发提前打黑
龚刚模原是重庆“摩帮(重庆摩托车业界)”的销售奇才,

举报律师
新律师为龚刚模辩护
重庆市律师协会刑事业务委员会副主任傅达庆律师受重

掀翻“牛”车



3日凌晨,在四川乐山翰园街路口,有网友拍到一辆豪华车竟被众的哥当街抬了个底朝天。这是怎么回事儿?原来,当天该豪华车的车主因不满后方的士司机按喇叭超车,而“牛气冲冲”地将超车的的士堵在路边,并下车殴打的士司机。不料,几分钟后,20多名驾驶出租车的司机赶到现场,竟当街将这辆豪华车掀了个底朝天,让该车的车主和豪华车再也“牛”不起来。 成商 摄

煤气泄漏7人亡



5日拍摄的事故现场。记者从河北省武安市政府获悉,4日上午11时45分,江苏省南京三叶公用安装公司承建的武安市普阳钢铁公司煤气管道工程发生煤气泄漏,致使在2号转炉砌炉的16名人员煤气中毒,其中7人死亡。据介绍,目前,9名伤员状况良好,对于7名死亡人员善后处理已妥善安排。 新华社发